
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 17ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 12/06/2024 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº74/2024.
Ementa: REQUER aos CORREIOS, a possibilidade de efetuar um estudo para incluir a
Rua Jeremias de Castro e Romeu Ribeiro Cintra, bairro Terezas, no sistema de entrega
de correspondências
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Requerimento nº75/2024.
Ementa: REQUER a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTE, para que
averigue o que vem acontecendo com o transporte da hemodiálise em dias de sábado
e se há possibilidade de reorganizar a escala dos profissionais nesta área.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Requerimento nº76/2024.
Ementa: REQUEREM aos CORREIOS, a possibilidade de efetuar um estudo para incluir
aproximadamente mais 500 metros, da Estrada Francisco Carlos de Castro Neves,
bairro Triângulo Azul, no sistema de entrega de correspondências.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº77/2024.
Ementa: REQUEREM à SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, que seja encaminhado a
esta Casa de Leis, informações sobre os problemas ocorridos na Rua João Alfredo de
Moraes, próximo ao nº 03, uma vez que existe um constante vazamento na rua, que
está deteriorando o asfalto.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)



Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 17ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 12/06/2024 - 19:00

Matérias do Expediente

Moção nº15/2024.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS ao Donizete Estevan pires de Oliveira
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Indicação nº137/2024.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS para
que realize uma vistoria na calçada próximo a Escola Municipal Profº Maria Nérea
Rampim, em especial junto a faixa de pedestre. Fotos em anexo
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº138/2024.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
verifique a possibilidade de realizar a limpeza das calhas da Escola Municipal Profº
Maria Nérea Rampim e substituição das calhas na quadra.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº139/2024.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que
viabilize a possibilidade de pintar a faixa de pedestre e as lombadas na Rua Honório
Augusto de Camargo e início da Estrada dos Carolinos.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº140/2024.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS para
que realize manutenção patrolar, cascalhar e roçar a Rua Pessegueiro - Jardim da Serra.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº141/2024.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES E LAZER, para que realize a
troca do alambrado do campo bairro Triângulo Azul
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº142/2024.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda junto ao setor competente e verifique a possibilidade de realizar a
extensão de rede de iluminação pública na Rua São Gabriel.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº143/2024.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que seja realizada a troca/manutenção de algumas lâmpadas, na Estrada
Benedito Delfino Pinto, bairro Girassol, a partir do nº1.220. Reiterando indicação
nº124/2024
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº144/2024.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE (VIGILÂNCIA SANITÁRIA), que
estude a possibilidade de realizar a dedetização em todos os setores públicos
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Indicação nº145/2024.
Ementa: INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, estudar a
possibilidade de firmar parceria ou convênio com alguma instituição de ensino superior,
para criar polos de graduação em nosso município.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


